
Ystadegau Hyfforddiant Rhentu Doeth Cymru - Awst 2021

Rent Smart Wales Training Statistics - August 2021

Ystafell Ddosbarth - Classroom

6695 / 27
Cyfanswm / mynychwyr Awst

Total / August attendees
Cyfanswm / cyrsiau Awst

371 / 1
Total / August courses

2862 o Fynychwyr/ 
Attendees

43 Cwrs/Courses63 Cwrs/Courses

1072 o Fynychwyr/ 
Attendees

70 Cwrs/Courses

1373 o Fynychwyr/ 
Attendees

41 Cwrs/Courses

154 Cwrs/Courses

785 o Fynychwyr/ 
Attendees

603 o Fynychwyr/ 
Attendees

Cyfanswm 
gwerthusiadau / 
Total evaluations 

completed:

7366 (110.0%)

47

35

69

33

Maw - Mar Meh - Jun Gor - Jul Aws - Aug

2021

Mynychwyr pob mis / Classroom delegates per month

94.3%

A fydd y cwrs hon yn eich helpu chi fod yn landlord? 
Will this course help you become a better landlord?

Yes

No

No answer

Yn Seiliedig ar y 6 mis blaenorol / Based on the previous 6 months



4.3/5
Talu / Payment

4.2/5
Bwcio / Booking

Pa mor hawdd 
oedd: How easy 

was:

Adborth Ystafell Ddosbarth - Classroom Feedback

95.6%

A fyddech yn argymell y cwrs?
Would you recommend this course?

Yes

No

No answer

4.5 4.4 4.3

Adborth y Lleoliad
Venue Feedback

Mynedfa / Access Bwyd / Refreshments Cysur Ystafell / Comfort of Room

Gwybodaeth / 
Knowledge; 4.7

Dealltwriaeth / 
Understanding; 4.6

Hawdd siarad a / 
Approachability; 4.8

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Safon yr Hyfforddwr
Trainer Review

Strwythyr y Cwrs / 
Course Structure; 4.6

Adnoddau defnyddiol 
/ Useful Handouts; 

4.5

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

Cynnwys y Cwrs
Course Content

Mae'r adborth uchod wedi'i raddio allan o 5 / The above feedback is graded out of 5



Ar-lein - Online

3854Awst / AugustCyfanswm / Total

1400
Cyfanswm Cyrsiau Atodol / 

Total Addition Courses
Cyrsiau Atodol Awst / August 

Additional Courses

73,491

16,312

Maw - Mar Ebr - Apr Mai - May Meh - Jun Gor - Jul Aws - Aug

2021

Hyfforddiant Ychwanegol wedi'i gwblhau 
Additional Training Completed

Cartrefi Diogel ac Iach / Safe & Healthy Homes Diogelwch Tân / Fire Safety

Rheoliadau Diogelu Data / Data Protection Cydraddoldeb ac Amrywiaeth / Equality and Diversity2

Credyd Cynhwysol / Universal Credit Rheoli Llety Gosod i Fyfyrwyr / Managing Student Lets

147 86 140 126 136 126

371 332 388
520

624
749

Maw - Mar Ebr - Apr Mai - May Meh - Jun Gor - Jul Aws - Aug

2021

Hyfforddiant ar-lein / Online Training

Asiant / Agent Landlord / Landlord

10
17

24

14
20

43

8
1 4 1 2 3

Maw - Mar Ebr - Apr Mai - May Meh - Jun Gor - Jul Aws - Aug

2021

Hyfforddiant Atodol / Top-up Training*

Asiant / Agent Landlord / Landlord

*Hyfforddiant wedi'u cwblhau er mwyn trosi cymhwyster presennol / Training completed in 
order to convert current qualification.



Darparwyr Hyfforddiant Allanol - External Training Providers

Adborth Ar-lein - Online Feedback

RDC / RSW
71.93%

RDC / RSW
84.65%

Allanol / External
28.07%

Allanol / External
15.35%

Asiant / Agent

Landlord / Landlord

Cynrychiolwyr yn ôl darparwr / Delegates by Provider*

*Based on the total applicants who have completed external training and uploaded the certificate to their user 
dashboard / Yn seiliedig ar gyfanswm yr ymgeiswyr sydd wedi cwblhau hyfforddiant allanol ac wedi llwytho'r 
dystysgrif i'w dangosfwrdd. 

0% 25% 50% 75% 100%

Cafodd cynnwys y cwrs ei drefnu mewn ffordd glir a
rhesymegol. - The course content was arranged in a clear

and logical way.

Roedd y cwrs yn trafod y cynnwys yr oeddwn yn ei ddisgwyl
- The course covered the content I was expecting.

Cafodd nodau'r cwrs eu hesbonio'n glir ar ddechrau'r cwrs. -
The course objectives were made clear at the beginning of

the course.

Roedd iaith y cwrs yn hawdd ei deall. - The language used
in the course was easy to understand.

Roedd yr adnoddau (dolenni gwe, fideos, templedi) a oedd
ar gael yn y cwrs yn ddefnyddiol. - The resources (web
links, videos, templates) made available in the course…

Bydd y cwrs yn fy helpu i ddod yn landlord / asiant gwell. -
This course will help me to be a better landlord / agent.

Cytuno'n gryf / Strongly agree

Cytuno / Agree

Ddim yn cytuno nac anghytuno / Neither agree nor disagree

Anghytuno / Disagree

Anghytuno'n gryf / Strongly disagree

0% 25% 50% 75% 100%

Overall, how would you rate the course? - Yn
gyffredinol, sut fyddech chi'n graddio'r cwrs?

Rhagorol / Excellent Da / Good Boddhaol / Fair Gwael / Poor


